

冯小刚再放炮:《老炮儿》破8亿 假行家都长点记性!

票房已超8亿元的贺岁电影《老炮儿》日前在京举办庆功会,“六爷”冯小刚携李易峰、吴亦凡、管虎、梁静、刘桦、王中磊等亮相。谈到电影初期排片时不被看好,冯导炮轰假行家们“长点记性”,并称赞观众有水平。“小炮儿”吴亦凡从冯导手中接过象征传承的军大衣,表示要传承“仗义”。

大赞观众有水平

影片从上映初期排片不被看好,如今票房逆袭,口碑也不错,冯小刚表示:“当我们所有认真想拍电影的人对市场感到彷徨的时候,观众给了我们明确给力的答案:电影拍得牛,拍得好,就会捧你。最要感谢的是观众,说明中国观众是很有水平的。”冯小刚坦言自己曾多次不被看好,“当初《天下无贼》和周星驰的《功夫》碰到一起了,所有人说我会

死得很惨,结果票房打了平手;跟着《集结号》和陈可辛导演的《投名状》碰上了,《集结号》没有明星,那时谁都不认识张涵予,《投名状》有刘德华、金城武、李连杰、徐静蕾等明星,这回真的危险了,结果《集结号》票房反超”。

说到兴起,冯导炮轰起业内的假行家来,“《老炮儿》又被严重的低估和不好,任何一个年轻导演上来都是30%、40%乃至50%的排片,《老炮儿》为什么只有20%?电影院肯定是要挣钱的,他认为你这个不能挣钱。结果呢?今天为什么开这个会?为什么吃这顿饭?我要说什么,那些假行家,假装懂市场、懂观众的长点记性!下回不应该再出现这样的事”。

吴亦凡自认像“小飞”

《老炮儿》中饰演六爷

儿子晓波的李易峰以及饰演“小飞”的吴亦凡再度同台亮相举杯庆功。近日,李易峰以“晓波”的身份写给六爷的父子书信广受关注,深受感动的冯小刚现场与李易峰深情相拥。同时,李易峰还不忘“尽孝”,将影片中“聚义厅”酒吧的营业执照交给了冯小刚。

吴亦凡则收到了冯小刚的战袍“军大衣”,他坦言现在就是很多年轻人不再有规矩,但这个是要传承下来的,做人应该要仗义,“演《老炮儿》的过程让我慢慢踏上了演员的道路。”“小飞”并不是传统意义上的反派,而是一个心中有侠义、心中有江湖的叛逆孩子。他跟我有一些相像,我也特别想把这个角色演好”。对于电影中的很多删减片段最近陆续被曝光,冯小刚透露,未来会有一个3小时15分钟版本献给观众。(凤凰)



阮经天自曝 目前感情状态复杂

由香港导演陈果执导的爱情悬疑电影《谋杀似水年华》日前在京举行发布会,阮经天、张超、热依扎、马条亮相。Angelababy因突患重感冒入院而缺席发布会,现场连线时接电话的是黄晓明,他代Angelababy向大家表达了歉意。

《谋杀似水年华》除了有蔡骏的原著基础,更是香港著名导演陈果的首部内地商业大片,Angelababy和阮经天的CP感十足,剧中的情感纠结扣人心弦。曝光的预告片中,阮经天和baby有两场吻戏,阮经天表示因为拍摄现场是个废弃仓库,很大但环境恶劣,要在那里保持浪漫,压力很大,“拍完后很轻松,晓明没来探班,不知道是不是怕给我压力”。

与前女友许玮甯分开复合各种传闻不断,发布会现场被问及感情现状时,阮经天回应感情现状属于一言难尽的状态,没办法细说,就跟电影一样,爱情不是表面上那么简单。该片将于2月14日全国公映。(凤凰)

吕克·贝松打造 全新科幻体验

吕克·贝松的科幻电影《星际特工:千星之城》(Valerian)日前在巴黎正式开机。影片由戴恩·德哈恩、卡拉·迪瓦伊、蕾哈娜、伊桑·霍克、克里夫·欧文和吴亦凡等主演,制作费约2亿美元,拍摄周期需要115天,将于2017年在全球上映。

《星际特工:千星之城》改编自漫画家皮埃尔·克里斯汀和让·克劳德·梅济耶尔创作的经典漫画,讲述了一个发生在未来28世纪星际警察穿越时空执法的故事。

据悉,该片将带给全球观众一次全新的科幻类型电影的审美体验,之前由吕克·贝松发起的“星际酒会”的服装设计大赛活动也已经落下帷幕,20位获奖者设计的服装也将有机会在电影中使用。(搜狐)

郑少秋赵雅芝 25年后合体

前天,江苏卫视举办发布会,公布了猴年春晚的部分阵容,其中《戏说乾隆》男女主演25年后再次合体最引人关注。

江苏卫视历来春晚擅长打“怀旧牌”,作为内地第一部引发轰动的清宫大戏,《戏说乾隆》捧出郑少秋与赵雅芝的经典组合。在江苏卫视针对主流收视人群做的民意调查里,《戏说乾隆》被观众多次提及,此次25年后合体,可谓顺应观众需求。总导演张杨透露,“怀旧”是江苏卫视春晚每年必有的一个单元。不仅观众翘首企盼,赵雅芝也十分期待与“秋官”再会:“我和他合作很多次,非常熟,很多场合都会碰到。但是在春晚合体,特别有意义。能把我带到以往开心的旧时光,这是特别宝贵的重聚机会。”据透露,这一次赵雅芝将与郑少秋一同献唱《戏说乾隆》主题曲,“我本人非常喜欢这首歌,歌词和旋律都特别有韵味”。

另外,沈腾与马丽的加盟也是亮点,沈腾透露,这次将大胆突破,不以小品演员亮相,而将挑战歌手,“能以歌手身份站在江苏春晚的舞台上,太让我高兴了。我对新身份非常渴望,因为还没有歌迷,希望通过这次演出攒几个”。

(新浪)

怎么穿都好看!

宋佳谈穿衣术: 适合自己最重要

由李雪健、黄磊、宋佳主演的《嘿,老头!》1月9日在深圳卫视二轮播出。日前,宋佳接受微信采访,坦言这部戏让她过足戏瘾,被誉为内地最会穿衣女演员的她还分享了自己独到的穿衣术。

选择参演《嘿,老头!》这部戏,宋佳坦言是该剧阵容吸引了她,“这是杨亚洲导演的戏,我非常喜欢他的作品。再

加上戏中有雪健老师和黄磊,这个阵容让我感觉很安全。尤其雪健老师在我心里就是演技派男神,有他在这戏就成了,他就像是‘定海神针’。黄磊的加入让我觉得这事靠谱,所以就一起拍了。”

对于与黄磊搭戏,宋佳直言很轻松愉快,“跟黄磊这次合作是很愉快的,他是一个特别好的人,特别接地气,跟谁

都特别熟,相处很融洽。正如他所说,现场拍戏会有一些火花,一些即兴发挥,演的就是我们。”

宋佳被公认为娱乐圈的穿衣高手,被问及她的穿衣心得时,宋佳直言适合自己才是最重要的,“我建议选择适合自己的,然后是自信。我的衣服很多都是穿很多年的,衣服怎么样搭配很重要”。(搜狐)

刘诗诗造型唯美被称“业界良心”

由刘诗诗、霍建华主演的古装传奇励志大剧《女医明妃传》将于春节期间登陆江苏卫视、东方卫视开播。日前,剧方曝光一组唯美人物剧照,值得一提的是这是刘诗诗婚后首度荧屏之作。

《女医明妃传》集结了刘诗诗、霍建华、黄轩、金晨、李呈媛、袁文康、何晴等高颜值、强实力的出演阵容。刘诗诗在睽违荧屏一年后,带来这部以女国医为故事原型的

电视剧,无论是人物类型还是故事内涵,都突破以往,备受期待。

前日,《女医明妃传》曝光一组唯美人物剧照。据了解,该剧自曝光定妆照时,就因高度还原汉服华贵美气的造型,引发风潮,剧中对明朝服饰的高度还原,让人大呼惊叹,服饰大到时代的特色,小到手工刺绣,甚至金属扣饰,都十分考究。刘诗诗的造型曝光后,甚至有粉丝愿意花高价来收

购其在剧中的衣服。而《女医明妃传》此次仅为几位主角设计的服装造型,就耗资300万元,每位主角的造型都会根据剧情发展变化,尤其戏份最为吃重的刘诗诗,有30多套戏服,不仅展现人物性格,更具有浓郁的历史风范。《女医明妃传》对服饰细节的把握和考究,完全脱胎于明朝传统服饰文化,被很多传统服饰迷称为“业界良心”。

(凤凰)

《澳门风云3》大年初一上映 张学友“单挑”赌神家族

由刘伟强、王晶联合导演的合家欢贺岁电影《澳门风云3》即将于2月8日大年初一上映。影片阵容包括周润发、刘德华、张家辉、李宇春、张学友、刘嘉玲、向华强、向佐。

有网友表示:“刘德华、周润发、张家辉、张学友重聚,算是世纪组合了,不仅是《赌神》的情怀,更是对香港电影全盛时期的怀念,也不知道这些巨星还有没有机会合作了,一定

要去影院支持。”

《澳门风云2》中,刘嘉玲所饰演的“莫愁”在坠机中生死未卜,这次她如何将复活仍是谜团。据悉,周润发、张学友、刘嘉玲三人将在片中上演一段“三角关系”。

张学友形容自己饰演的大反派易天行是一个“有钱的宅男,非常聪明,同时也非常痴情”,因在片中追求刘嘉玲,认为其坠机是被周润发所逼迫而决定报仇,甚至不惜大

开杀戒,可谓是“冲冠一怒为红颜”。导演王晶表示,《澳门风云3》要为发哥树立一位极具强大的反派对手,张学友的演技向来很有层次感,这个角色非他莫属。

据悉,张学友与发哥已许久未同台飙戏,上一次合作要追溯到1988年的《八星报喜》中,二人饰演一对兄弟,时隔27年后再合作,昔日“兄弟”竟然变“情敌”,二人都觉得十分有趣。(宗合)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要